

## Administrativo

---

**De:** Administrativo <administrativo2@montealegredosul.sp.gov.br>  
**Enviado em:** terça-feira, 3 de outubro de 2023 13:26  
**Para:** 'J.E. Braga Materiais - EPP'  
**Assunto:** RES: ESCLARECIMENTO - PREGÃO PRESENCIAL 021/2023

Bom dia,

Segue resposta do responsável pela manutenção dos serviços externos de água:

“Por gentileza informar o diâmetro do item 23 RBA 1101R VÁLVULA REDUTORA DE PRESSÃO, pois no edital não menciona. **Resposta: 60 mm**

Os itens abaixo serão utilizados para água ou esgoto? **Resposta: Todos os itens serão utilizados somente para água.**

Item 87 MANGUEIRA PVA PRETA 1/2 P MT 750

Item 88 MANGUEIRA PVA PRETA 1 P MT 750

Item 89 MANGUEIRA PVA PRETA 1 1/2 P MT 750

Item 90 MANGUEIRA PVA PRETA 2 P MT 750

Item 91 MANGUEIRA PVA PRETA 3/4 P MT 750”

Atenciosamente,



(19)

Giovanna Nascimento  
Prefeitura Municipal da Estância Turística de Monte Alegre do Sul  
Departamento de Administração e Governo  
Licitações e Contratos  
3899-9135

---

**De:** J.E. Braga Materiais - EPP [mailto:jebraga128@yahoo.com.br]  
**Enviada em:** segunda-feira, 2 de outubro de 2023 15:28  
**Para:** administrativo2@montealegredosul.sp.gov.br  
**Assunto:** ESCLARECIMENTO - PREGÃO PRESENCIAL 021/2023

Boa Tarde!!

Referente - Pregão Presencial 021/2023

Por gentileza informar o diâmetro do item 23 RBA 1101R VÁLVULA REDUTORA DE PRESSÃO, pois no edital não menciona.

Os itens abaixo serão utilizados para água ou esgoto?

Item 87 MANGUEIRA PVA PRETA 1/2 P MT 750

Item 88 MANGUEIRA PVA PRETA 1 P MT 750

Item 89 MANGUEIRA PVA PRETA 1 1/2 P MT 750

Item 90 MANGUEIRA PVA PRETA 2 P MT 750

Item 91 MANGUEIRA PVA PRETA 3/4 P MT 750

Aguardo vosso retorno,

Sem mais,

atenciosamente,

Vivian

## Administrativo

---

**De:** Administrativo <administrativo2@montealegredosul.sp.gov.br>  
**Enviado em:** terça-feira, 3 de outubro de 2023 11:03  
**Para:** 'publico@viadagua.com.br'  
**Assunto:** RES: PREGÃO PRESENCIAL 021/2023

Bom dia,

Segue resposta do Diretor do Departamento de Serviços Públicos:

“Tendo em vista que este prazo solicitado de 30 (trinta) dias é inexecutável, sendo assim informo que o prazo máximo que podemos considerar para a entrega é de 5 (cinco) a 10 (dez) dias úteis sem prorrogação.”

Atenciosamente,



(19)

Giovanna Nascimento  
Prefeitura Municipal da Estância Turística de Monte Alegre do Sul  
Departamento de Administração e Governo  
Licitações e Contratos  
3899-9135

---

**De:** publico@viadagua.com.br [mailto:publico@viadagua.com.br]  
**Enviada em:** quinta-feira, 28 de setembro de 2023 15:43  
**Para:** administrativo2@montealegredosul.sp.gov.br  
**Assunto:** PREGÃO PRESENCIAL 021/2023

Sr. Pregoeiro

Vimos, com o devido respeito, a presença de Vossa Senhoria, requerer que seja alterado o prazo de entrega, conforme argumentos a seguir: O presente processo de compra é para Registro de Preços, que gera a expectativa de contratação, ou seja, parte-se do pressuposto que não há urgência em sua demanda, nem data certa para a solicitação dos itens que serão licitados.

O prazo de entrega estipulado no Edital/TR, 5 (cinco) DIAS ÚTEIS, é INEXEQUÍVEL inclusive para empresas sediadas nas proximidades do (s) local (is) de entrega, quiçá de outras regiões do País, tendo em vista que há itens sendo licitados que não são de “saída rotineira” nos balcões das Empresas. Ou seja, a licitante vencedora terá que realizar o pedido junto à fabricante. Há de se mencionar ainda, que mesmo sendo mercadoria de grande saída (produto disponível no estoque), há licitantes que são sediadas fora do Município ou Estado onde será realizada a entrega. Diante do exposto visando a ampla participação na licitação, solicitamos que se altere o prazo de entrega para no mínimo 30 (trinta) dias, com possibilidade de prorrogação desse prazo, caso a entrega não seja realizada por motivo alheio a vontade da contratada (casos fortuitos ou de força maior), ou alternativamente, que seja concedido prorrogação de prazo para o fornecedor que justifique comprovadamente fatores externos de produção industrial ou mesmo de transporte alheios à vontade da Empresa Contratada/Detentora da ARP.

Atenciosamente,



**GABRIELA KLUG | Licitação**

(47) 9 9735-5061

**VIADÁGUA SANEAMENTO**

(47) 3804-4480

Rua João Vogelsanger, 200 - 89218-080

Santo Antônio | Joinville - SC - Brasil

## Administrativo

---

**De:** Administrativo <administrativo2@montealegredosul.sp.gov.br>  
**Enviado em:** quarta-feira, 4 de outubro de 2023 14:40  
**Para:** 'Polihydro Materiais Hidráulicos'  
**Assunto:** RES: QUESTIONAMENTO

Bom dia,

Segue resposta do responsável pela manutenção dos serviços externos de água:

“LOTE 1

ITEM 23 - RBA 1101R VALVULA REDUTORA DE PRESSAO

ITEM 69 - VALVULA REGULADORA DE PRESSÃO (DIÂMETRO DN 60) VOCÊS ME RESPONDERAM O QUESTIONAMENTO

SEGUE AS DUVIDAS SOBRE A VALVULAS DO ITEM 23 - 69

Para esse tipo de Válvulas necessitamos de algumas informações:-

- É especial para algum Órgão Público ?? (Cada Órgão tem a sua característica, por isso a pergunta)
- É com Câmara simples ou Câmara Dupla??
- Não temos no DN solicitado – A nossa é DN 50mm

Se puder enviar a Especificação completa melhor ainda

**Resposta:** Segue imagem com as especificações, e corrigindo a informação do e-mail anterior, o cano utilizado é de 60 mm, mas o diâmetro da válvula é de 50 mm.





Atenciosamente,



(19)

Giovanna Nascimento  
Prefeitura Municipal da Estância Turística de Monte Alegre do Sul  
Departamento de Administração e Governo  
Licitações e Contratos  
3899-9135

---

**De:** Polihydro Materiais Hidráulicos [mailto:polihydro@hotmail.com]

**Enviada em:** quarta-feira, 4 de outubro de 2023 13:01

**Para:** Administrativo <administrativo2@montealegredosul.sp.gov.br>

**Assunto:** RE: QUESTIONAMENTO

**BOA TARDE, GIOVANNA !!! TUDO BEM**

**MUITO OBRIGADO POR RESPONDER EU ENCAMINHEI OS DESCRITIVO SOBRE AS VALVULAS QUE VOCÊS ESTÃO ORÇANDO SURTIU MAIS UMAS DUVIDAS VOU ENCAMINHAR PARA VOCÊ**

LOT 1

ITEM 23 - RBA 1101R VALVULA REDUTORA DE PRESSAO

ITEM 69 - VALVULA REGULADORA DE PRESSÃO (DIÂMETRO DN 60) VOCÊS ME RESPONDERAM O QUESTIONAMENTO

**SEGUE AS DUVIDAS SOBRE A VALVULAS DO ITEM 23 - 69**

Para esse tipo de Válvulas necessitamos de algumas informações:-

- É especial para algum Órgão Público ?? (Cada Órgão tem a sua característica, por isso a pergunta
- É com Câmara simples ou Câmara Dupla??
- Não temos no DN solicitado – A nossa é DN 50mm

Se puder enviar a Especificação completa melhor ainda

ATT

**Rafael Oliveira**



---

**De:** Administrativo <[administrativo2@montealegredosul.sp.gov.br](mailto:administrativo2@montealegredosul.sp.gov.br)>

**Enviado:** quarta-feira, 4 de outubro de 2023 11:04

**Para:** 'Polihydro Materiais Hidráulicos' <[polihydro@hotmail.com](mailto:polihydro@hotmail.com)>

**Assunto:** RES: QUESTIONAMENTO

Bom dia,

Segue resposta do responsável pela manutenção dos serviços externos de água:

“Lacre sem logo e sem numeração”

Atenciosamente,



Giovanna Nascimento  
Prefeitura Municipal da Estância Turística de Monte Alegre do Sul  
Departamento de Administração e Governo  
Licitações e Contratos  
(19) 3899-9135

---

**De:** Polihydro Materiais Hidráulicos [<mailto:polihydro@hotmail.com>]

**Enviada em:** terça-feira, 3 de outubro de 2023 14:53

**Para:** Administrativo <[administrativo2@montealegredosul.sp.gov.br](mailto:administrativo2@montealegredosul.sp.gov.br)>

**Assunto:** RE: QUESTIONAMENTO

BOA TARDE, GIOVANNA !!! TUDO BEM

MUITO OBRIGADO POR RESPONDER JÁ APROVEITANDO EU ESTAVA VERIFICANDO A FOTO DO LACRE QUE VOCÊ ME ENVIOU E SURTIU MAIS UMA DUVIDA

ESSE LACRE SERIA

LACRE C/ LOGO E C/ NUMERAÇÃO

LACRE S/ LOGO S/ NUMERAÇÃO

LACRE C/ LOGO E S/ NUMERAÇÃO

TEM ESSES TRES MODELO DE LACRE SE VOCÊ POR GENTILEZA PODER VERICAR PRA GENTE EU AGRADEÇO ATE MESMO UMA FOTO DE MAIS PROXIMO JA AJUDAVA

ATT

**Rafael Oliveira**



**19 2184-0186**

**19 99732-6839**

---

**De:** Administrativo <[administrativo2@montealegredosul.sp.gov.br](mailto:administrativo2@montealegredosul.sp.gov.br)>

**Enviado:** terça-feira, 3 de outubro de 2023 14:21

**Para:** 'Polihydro Materiais Hidráulicos' <[polihydro@hotmail.com](mailto:polihydro@hotmail.com)>

**Assunto:** RES: QUESTIONAMENTO

Boa tarde,

Segue resposta do responsável pela manutenção dos serviços externos de água:

“LOTE 1

ITEM 33 - LACRE ANTI FRAUDE TIPO CALOTA AZUL DE 3/4 (LARGO) (TERIA IMA FOTO DE REFERENCIA)

**Resposta:**



ITEM 45 - REGISTRO EM FERRO FUNDIDO DN 50MM (2POL) PONTA BOLSA COM ANEL (QUAL SERIA ESSE REGISTRO COM PONTA E BOLSA TERIA UMA FOTO DE REFERENCIA)

**Resposta:**





ITEM 49 - REGISTRO FERRO FUND. PVC 60MM/75MM (QUAL MEDIDA DEVO CONSIDERAR SÃO DUAS MEDIDAS NUM SÓ DESCRITIVO)

Resposta: deve considerar 75 mm

ITEM 68 - UNIAO DE PVC ROSCAVEL (QUAL SERIA O DIÂMETRO DESSE ITEM)

Resposta: diâmetro de 3/4

ITEM 69 - VALVULA REGULADORA DE PRESSÃO (QUAL DIÂMETRO DEVE CONSIDERAR TERIA MAIS INFORMAÇÕES PARA FORNECER DESSE ITEM POIS SE TRATANDO DE VALVULA TEM VARIOS MODELO)

Resposta: diâmetro de 60 mm

ITEM 73 - BROCA DERIVAÇÃO 3/4 2P (ESSE ITEM SERIA A DERIVACAO COM BROCA 20 MM X  $\frac{3}{4}$ )

Resposta: sim, seria a derivação com broca 20 mm X 3/4

ITEM 80 - COTOVELO 2 P MARRON PBA COLA (QUAL DESCRITIVO DEVO CONSIDERAR PBA OU SOLDÁVEL SE FOR PBA TERIA QUE SER A CURVA )

Resposta: Deve considerar PBA

ITEM 86 - LUVA MARROM 2 P PBA COLA (QUAL DESCRITIVO DEVO CONSIDERAR PBA OU SOLDÁVEL)

Resposta: Deve considerar PBA

ITEM 96 - T MARROM PBA C/ ANEL (QUAL SERIA O DIÂMETRO DESSE ITEM)

Resposta: diâmetro de 60 mm

ITEM 99 - TAMPAO ESGOTO TAMANHO 60X60 (ESSE ITEM SERIA EM FERRO FUNDIDO? OU PVC TERIA UMA FOTO DE REFERENCIA)

Resposta: seria em ferro fundido



ITEM 105 - KIT CAVALETE PVC BRANCO PADRAO 3/4 (MOD: SABESP) (TERIA UMA FOTO DE REFERENCIA POIS TEM VARIOS MODELO)

Resposta:



ITEM 108 - TAMPAO DE ESGOTO TAMANHO 20X20 (ESSE ITEM SERIA EM FERRO FUNDIDO? OU PVC TERIA UMA FOTO DE REFERENCIA)

Resposta: seria em ferro fundido



LOTE 2

ITEM 19 - LACRE ANTI FRAUDE TIPO CALOTA AZUL DE 3/4 (LARGO) (TERIA UMA FOTO DE REFERENCIA)

Resposta: igual a resposta do lote 1 item 33

ITEM 28 - REGISTRO EM FERRO FUNDIDO DN 50MM (2POL) PONTA BOLSA COM ANEL (QUAL SERIA ESSE REGISTRO COM PONTA E BOLSA TERIA UMA FOTO DE REFERENCIA)

Resposta: igual a resposta do lote 1 item 45

ITEM 32 - REGISTRO FERRO FUND. PVC 60MM/75MM (QUAL MEDIDA DEVO CONSIDERAR SÃO DUAS MEDIDAS NUM SÓ DESCRITIVO)

Resposta: igual a resposta do lote 1 item 49

ITEM 49 - UNIAO DE PVC ROSCAVEL (QUAL SERIA O DIÂMETRO DESSE ITEM)

Resposta: igual a resposta do lote 1 item 68

ITEM 50 - VALVULA REGULADORA DE PRESSÃO (QUAL DIÂMETRO DEVE CONSIDERAR TERIA MAIS INFORMAÇÕES PARA FORNECER DESSE ITEM POIS SE TRATANDO DE VALVULA TEM VARIOS MODELO)

Resposta: igual a resposta do lote 1 item 69

ITEM 51 - BROCA DERIVAÇÃO 3/4 2P (ESSE ITEM SERIA A DERIVACAO COM BROCA 20 MM X 3/4)

Resposta: igual a resposta do lote 1 item 73

ITEM 58 - COTOVELO 2 P MARRON PBA COLA (QUAL DESCRITIVO DEVO CONSIDERAR PBA OU SOLDÁVEL SE FOR PBA TERIA QUE SER A CURVA)

Resposta: igual a resposta do lote 1 item 80

ITEM 61 - LUVA MARROM 2 P PBA COLA (QUAL DESCRITIVO DEVO CONSIDERAR PBA OU SOLDÁVEL)

Resposta: igual a resposta do lote 1 item 86

ITEM 70 - T MARROM PBA C/ ANEL (QUAL SERIA O DIÂMETRO DESSE ITEM)

Resposta: igual a resposta do lote 1 item 96

ITEM 73 - TAMPAO ESGOTO TAMANHO 60X60 (ESSE ITEM SERIA EM FERRO FUNDIDO? TERIA UMA FOTO DE REFERENCIA)

Resposta: igual a resposta do lote 1 item 99

ITEM 79 - KIT CAVALETE PVC BRANCO PADRAO 3/4 (MOD: SABESP) (TERIA UMA FOTO DE REFERENCIA POIS TEM VARIOS MODELO)

Resposta: igual a resposta do lote 1 item 105

ITEM 82 - TAMPAO DE ESGOTO TAMANHO 20X20 (ESSE ITEM SERIA EM FERRO FUNDIDO? TERIA UMA FOTO DE REFERENCIA)

Resposta: igual a resposta do lote 1 item 108."

Atenciosamente,



Giovanna Nascimento  
Prefeitura Municipal da Estância Turística de Monte Alegre do Sul  
Departamento de Administração e Governo  
Licitações e Contratos  
(19) 3899-9135

De: Polihydro Materiais Hidráulicos [<mailto:polihydro@hotmail.com>]

Enviada em: terça-feira, 3 de outubro de 2023 09:28

Para: [administrativo2@montealegredosul.sp.gov.br](mailto:administrativo2@montealegredosul.sp.gov.br)

Assunto: QUESTIONAMENTO

BOM DIA !!!

ESTOU COM DUVIDAS SOBRE A LICITAÇÃO QUE VAI OCORRER DIA 06/10/2023 O PR N° 21/2023

LOTE 1

- ITEM 33 - LACRE ANTI FRAUDE TIPO CALOTA AZUL DE 3/4 (LARGO) (TERIA IMA FOTO DE REFERENCIA)
- ITEM 45 - REGISTRO EM FERRO FUNDIDO DN 50MM (2POL) PONTA BOLSA COM ANEL (QUAL SERIA ESSE REGISTRO COM PONTA E BOLSA TERIA UMA FOTO DE REFERENCIA)
- ITEM 49 - REGISTRO FERRO FUND. PVC 60MM/75MM (QUAL MEDIDA DEVO CONSIDERAR SÃO DUAS MEDIDAS NUM SÓ DESCRITIVO)
- ITEM 68 - UNIAO DE PVC ROSCAVEL (QUAL SERIA O DIÂMETRO DESSE ITEM)
- ITEM 69 - VALVULA REGULADORA DE PRESSÃO (QUAL DIÂMETRO DEVE CONSIDERAR TERIA MAIS INFORMAÇÕES PARA FORNECER DESSE ITEM POIS SE TRATANDO DE VALVULA TEM VARIOS MODELO)
- ITEM 73 - BROCA DERIVAÇÃO 3/4 2P (ESSE ITEM SERIA A DERIVACAO COM BROCA 20 MM X 3/4)
- ITEM 80 - COTOVELO 2 P MARRON PBA COLA (QUAL DESCRITIVO DEVO CONSIDERAR PBA OU SOLDÁVEL SE FOR PBA TERIA QUE SER A CURVA )
- ITEM 86 - LUVA MARROM 2 P PBA COLA (QUAL DESCRITIVO DEVO CONSIDERAR PBA OU SOLDÁVEL)
- ITEM 96 - T MARROM PBA C/ ANEL (QUAL SERIA O DIÂMETRO DESSE ITEM)
- ITEM 99 - TAMPAO ESGOTO TAMANHO 60X60 (ESSE ITEM SERIA EM FERRO FUNDIDO? OU PVC TERIA UMA FOTO DE REFERENCIA)
- ITEM 105 - KIT CAVALETE PVC BRANCO PADRAO 3/4 (MOD: SABESP) (TERIA UMA FOTO DE REFERENCIA POIS TEM VARIOS MODELO)
- ITEM 108 - TAMPAO DE ESGOTO TAMANHO 20X20 (ESSE ITEM SERIA EM FERRO FUNDIDO? OU PVC TERIA UMA FOTO DE REFERENCIA)

LOTE 2

- ITEM 19 - LACRE ANTI FRAUDE TIPO CALOTA AZUL DE 3/4 (LARGO) (TERIA IMA FOTO DE REFERENCIA)
- ITEM 28 - REGISTRO EM FERRO FUNDIDO DN 50MM (2POL) PONTA BOLSA COM ANEL (QUAL SERIA ESSE REGISTRO COM PONTA E BOLSA TERIA UMA FOTO DE REFERENCIA)
- ITEM 32 - REGISTRO FERRO FUND. PVC 60MM/75MM (QUAL MEDIDA DEVO CONSIDERAR SÃO DUAS MEDIDAS NUM SÓ DESCRITIVO)
- ITEM 49 - UNIAO DE PVC ROSCAVEL (QUAL SERIA O DIÂMETRO DESSE ITEM)
- ITEM 50 - VALVULA REGULADORA DE PRESSÃO (QUAL DIÂMETRO DEVE CONSIDERAR TERIA MAIS INFORMAÇÕES PARA FORNECER DESSE ITEM POIS SE TRATANDO DE VALVULA TEM VARIOS MODELO)
- ITEM 51 - BROCA DERIVAÇÃO 3/4 2P (ESSE ITEM SERIA A DERIVACAO COM BROCA 20 MM X 3/4)

ITEM 58 - COTOVELO 2 P MARRON PBA COLA (QUAL DESCRITIVO DEVO CONSIDERAR PBA OU SOLDÁVEL SE FOR PBA TERIA QUE SER A CURVA)

ITEM 61 - LUVA MARROM 2 P PBA COLA (QUAL DESCRITIVO DEVO CONSIDERAR PBA OU SOLDÁVEL)

ITEM 70 - T MARROM PBA C/ ANEL (QUAL SERIA O DIÂMETRO DESSE ITEM)

ITEM 73 - TAMPAO ESGOTO TAMANHO 60X60 (ESSE ITEM SERIA EM FERRO FUNDIDO? TERIA UMA FOTO DE REFERENCIA)

ITEM 79 - KIT CAVALETE PVC BRANCO PADRAO 3/4 (MOD: SABESP) (TERIA UMA FOTO DE REFERENCIA POIS TEM VARIOS MODELO)

ITEM 82 - TAMPAO DE ESGOTO TAMANHO 20X20 (ESSE ITEM SERIA EM FERRO FUNDIDO? TERIA UMA FOTO DE REFERENCIA)

ATT

**Rafael Oliveira**



**POLYHYDRO**  
Materiais Hidráulicos



**19 2184-0186**

**19 99732-6839**